
 

 

 

Návrh na hodnotitele pro vnitřní hodnocení 

studijního programu 

 

Identifikace hodnoceného studijního programu 
 

ECON: Ekonomicko-správní fakulta 

 
Název studijního 
programu 

Typ SP Profil SP Forma SP Jazyk SP 

Hospodářská politika a 
mezinárodní vztahy 

Navazující 
magisterský 

Akademický Prezenční Český 
jazyk 

V případě, že bude panel hodnotitelů společný pro více studijních programů, přidejte další řádky. 

1. Návrh na hodnotitele* 

*zástupce studentů s aktivním studiem na MU v daném studijním programu nebo zástupce 

absolventů daného studijního programu 

Jméno, příjmení, titul Nina Vávrová, Bc. (495999) 
 

Kontaktní email 495999@mail.muni.cz 

 

Stručné odůvodnění výběru hodnotitele studijního programu:  

Kolegyně Vávrová má aktivní zájem o studium i o samotný program HPMV. Ke svému studiu 

přistupuje odpovědně. Je také častou účastnicí akcí pořádaných programem. 

 
2. Návrh na hodnotitele* 

*zástupce zaměstnavatelů absolventů daného studijního programu nebo odborníků z praxe 

Jméno, příjmení, titul Alena Lídlová Georgiu, Ing. 
 

Kontaktní email Alena.Lidlova@mfcr.cz 

 

Stručné odůvodnění výběru hodnotitele studijního programu  

Kolegyně Lídlová Georgiu je absolventka programu HPMV z roku 2015. Od té doby pracuje 

na českém Ministerstvu financí. Vzhledem ke své pozici na MFČR se jeví, jako velmi vhodný 

kandidát zástupců zaměstnavatelů. S program HPMV je trvale v kontaktu a například 

v podzimním semestru nabízela současným studentům pracovní pozice na MF ČR. 



Příloha 1: strukturovaný životopis navrhovaného hodnotitele 

 

3. Návrh na hodnotitele* 

* akademický pracovník působící v daném nebo příbuzném oboru, který se nepodílí na 

uskutečňování studijního programu (typicky se může jednat o akademického pracovníka z jiné 

univerzity/jiné fakulty MU/jiného pracoviště MU) 

Jméno, příjmení, titul Hubert Smekal, Mgr. Ph.D. 
 

Kontaktní email Hubert.Smekal@mu.ie 

 

Stručné odůvodnění výběru hodnotitele studijního programu  

Kolega Huber Smekal vystudoval Právo (Masarykova Univerzita) a Governance and Politics 

of European integration (Universita di Bologna), následně získal doktorát na Mezinárodních 

teritoriálních studiích (Masarykova univerzita). Má rozsáhlé zkušenosti s výzkumnými a 

pedagogickými pobyty v zahraničí: působil jako post-doc na University of California in 

Berkeley, učil na řadě univerzit, opakovaně například na čínské Shandong University. Podílel 

se na mezinárodních vzdělávacích programech s Utrecht University, University of Toronto, 

nebo Global Campus of Human Right in Venice.  V současnosti působí na Maynooth University 

v Irsku. Je renomovaným odborníkem s významným publikačním záběrem v oblastech 

evropských politik, mezinárodního práva a mezinárodních vztahů.  

 

Příloha 2: strukturovaný životopis navrhovaného hodnotitele 

 


